
Vendredi 6 juin
Conjugaison Correction des devoirs : application n°3 + verbe à conjuguer.

Leçon n°31 sur le passé composé : suite de la leçon. La lettre finale du participe passé. 
Nos avons fini la leçon et fini les applications.

Calcul rapide Entraînement. Voir ci-dessous.

Problèmes Voir ci-dessous.

Calcul Correction des devoirs
Suite de la leçon 32 :  la division avec un quotient décimal. Nous avons fini la leçon
Application sur l’ardoise –> nous avons utilisé les divisions faites en devoirs pour les 
continuer et écrire le quotient décimal jusqu’aux centièmes.

PAUSE MERIDIENNE

Littérature Chut, on lit... Et la maîtresse lit : Le journal d’Anne FRANK
Le point sur les Incos : coller les étiquettes des livres lus et entourer le livre pour lequel 
l’élève a voté.

Théâtre Suite préparation de la soirée de restitution

Informatique/arts 
plastiques

Suite des exposés

 

Devoirs pour vendredi 13 juin

Conjugaison Apprendre  la leçon n°31  en entier –> contrôle
Conjuguer au passé composé : boire un coup – partir en voyage
Sur le cahier de devoirs, faire n°17 page 97.

Calcul Apprendre la leçon n°31 en entier. (contrôle le 20 juin)
Pose et effectue :
8965 : 13 = (table de 13 et quotient jusqu’aux centièmes)

Littérature Lire le livre Le monde d’en haut. (il y aura un questionnaire)

CALCUL RAPIDE (19)

Calculs dictés par la maîtresse Calculs écrits, chronométrés.                       1min30

1 300 : 10 = 7,5 + 10 =

23,5 x 10 = 89 + 15 =

45 : 6 = 1 000 000 + 100 =

35 : 7 = 15,6 – 10 =

81 x 2 = Le tiers de 90 = 

7- Un fermier a récolté 564 œufs. Il les range dans des boîtes pouvant contenir 12 œufs.
Combien de boîtes va-t-il compléter     ?  

8- Un fermier a récolté 564 œufs. Il les range dans des boîtes pouvant contenir 12 œufs. 
Il vend chaque boîte 4,75 €.
Combien va-t-il gagner en vendant toutes ses boîtes     ?  

Divisions de nombres entiers. Utilisation des tables de multiplication.




